

Łapy, dnia 28.09 2020 r.

I.7013.8.2020

Sprawa dotyczy: postępowania przetargowego pn. „**Budowa i przebudowa dróg na terenie Gminy Łapy**”

SPROSTOWANIE INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT

Burmistrz Łap prostuje omyłkę pisarką dotyczącą informacji z otwarcia ofert.

Prawidłowe brzmienie powinno być:

Przed otwarciem ofert Zamawiający podał kwotę jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia w wysokości:

CZEŚĆ I – 6 705 059,73 zł brutto

CZEŚĆ II – 2 953 870,62 zł brutto

BURMISTRZ
Krzysztof Gołaszewski
Krzysztof Gołaszewski